Certamen #2 - KLO270 - S2 2017

Soluciones

Bode Diagram

Magnitude (dB)

Problema 2.1 (10 puntes) La figura muestra el
diagrama de Bode de la transferencia de lazo
abierio estable. Determine el mdximo retardo
que se puede agregar a la transferencia de lazo
abierto antes que el lazo se inesiabilice.

Phase (deg)

Frequency (rad/s)
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Problema 2.2 (10 puntos) Considere una plania con modelo nominal

e—O,l.s'

s—1

G(s) =

Diseiie un controlador estabilizante que garantice rechazo perfecto en estado estacionario a perturbaciones
de salida de tipo escaldn v gque satisfaga

0,5[S,(j@)| <|S(@)| < 1,5[S:(jo)| ( Je X (s, )
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Problema 2.3 (10 puntos) En un lazo de control estdndar con un grado de libertad

Gy = Ol =2EE

Se sabe ademds que la actuacion estd limitada a |u(t)| < 2 y que la referencia es r(r) = cos(t). Determine
si, en estado estacionario, hay o no saturacidn en la actuacion
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Problema 2.4 (10 puntos) Considere una planta con modelo nominal

1
Gols) = 5—2
Diserie un controlador estabilizante si se sabe que existe un perturbacion de entrada de la forma di(t) =
Acos(t+ ).
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Problema 2.5 (10 puntos) En el lazo de control en cascada de la figura, determine la funcidn de transfe-
rencia entre r(t) y u(1).
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Problema 2.6 (10 puntos) Considere una planta con modelo nominal

2
o,
Gol8) = _!_0&,52

Se desea disefiar un lazo de control estable cuyo transiente decaiga al menos tan rdpido como e,
Explique claramente todas las condiciones que debe satisfacer una funcion de sensibilidad nominal comple-
mentaria T,(s) “adecuada”™.
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